

Број: IV-06-129/1
Датум: 25.2.2022.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-142 од 22.02.2021. године) са изменама и допунама Статута (број П-01-133/4 од 26.02.2021. године) и члана 20. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-127/16 од 25.02.2021. године), сазивам

СЕДАМДЕСЕТ ШЕСТУ седницу Комисије за претходна питања за 2.3.2022. године (среда) са почетком у 13,00 часова

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са редовне седнице одржане 01.02.2022. године;
- са ванредне седнице одржане 03.02.2022. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Радиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Офталмологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Дерматовенерологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Физикална медицина и рехабилитација** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Општа медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Значај антиоксидантне суплементације N-ацетилцистеином у третману манифестација неуротоксичности изазване цисплатином код пацова**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Значај епително-мезенхималне транзиције у колоректалној карциногенези**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Повезаност депресивности и анксиозности са експресијом рецептора за неурокиnine код жена оболелих од карцинома дојке**“ и испуњености услова кандидата **Милене Илић**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Утицај заступљености тумор инфилтришућих лимфоцита на клинички исход код болесница са раним стадијумом рака дојке**“ и испуњености услова кандидата **Наде Цицмил Сарић**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Ставови ученика, родитеља и професора разредне наставе према инклузивном образовању**“ и испуњености услова кандидата **Јасмине Радојловић**.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовног или ванредног професора за ужу научну област **Гинекологија и акушерство**.

1.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовног или ванредног професора за ужу научну област **Хирургија**.

1.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредног професора или доцента за ужу научну област **Медицинска биохемија**.

1.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредног професора или доцента за ужу научну област **Хистологија и ембриологија**.

1.4.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредног професора или доцента за ужу научну област **Хистологија и ембриологија**.

1.4.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредног професора или доцента за ужу научну област **Онкологија**.

1.4.7. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредног професора или доцента за ужу научну област **Инфективне болести**.

1.4.8. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцента за ужу научну област **Микробиологија и имунологија**.

1.4.9. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцента за ужу научну област **Офталмологија**.

1.4.10. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцента за ужу научну област **Фармацеутска анализа**.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Драгана Радоњића** под називом „**Анализа фактора који утичу на неупотребљивост трансфузиолошких јединица**“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Биљане Бајић** под називом „**Перформансе коморбидитета у систему дијагностички сродних група код цереброваскуларних болести**“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Николе Шобота** под називом „**Утицај миноциклина на исхемијско/реперфузиону повреду изолованог срца хипертензивних и дијабетичних пацова**“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Teodore Safiye** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Синдром сагоревања на раду и ментално здравље код здравствених радника током пандемије COVID-19**“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Владимира Стефановића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Модулација цитокинског профила гингивалне течности применом различитих апроксималних денталних испуна**“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александара Ранчића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Анализа фармакокинетичких и фармакодинамичких параметара меропенема код критично оболелих пацијената**“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Бојана Радојичића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Клинички значај симултаног интегралног буста у оквиру салваж радиотерапије пацијената са немикроцелуларним карциномом плућа и иноперабилним медијастиналним релапсом болести**“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Факултет техничких наука у Чачку

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Машински елементи и конструисање** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Менаџмент информациони системи** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Модел управљања дидактичким флексибилним хелијама применом технологије радио фреквентне идентификације**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Развој и примена материјалног модела полимерних материјала са својством памћења облика**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Агрономски факултет у Чачку

2.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Сточарство**.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Електротехника и рачунарство**.

Факултет техничких наука у Чачку

2.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање професор струковних студија за ужу стручну област **Електроенергетика**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

2.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Прехрамбена технологија**.

Факултет техничких наука у Чачку

2.3.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Информационе технологије и системи**.

2.3.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Теоријска и општа електротехника**.

2.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет техничких наука у Чачку

2.4.1. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **мр Ненада Стефановића** под називом „**Развој софтверског система за карактеризацију динамичког физичког канала у мобилним комуникационим мрежама**“.

2.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.5.1. Предлог **Комисије** за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александра Нешовића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Експериментално и теоријско истраживање соларног пријемника са ротационим апсорберима**“.

Агрономски факултет у Чачку

2.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марине Јовковић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај ђубрења на хемијски састав листа, квалитет плода и принос црвене рибизле (*Ribes rubrum L.*)“.

3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Екологија, биогеографија и заштита животне средине** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Биохемија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

Факултет техничких наука у Чачку

3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Примењена математика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

3.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Коспектралност Смитових графова**“ и испуњености услова кандидата **Марије Јеротијевић**.

3.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Примена матричних операција и декомпозиција у оптимизацији предиктивних графовских модела**“ и испуњености услова кандидата **Милана Башића**.

3.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Екологија, биогеографија и заштита животне средине**.

3.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Неорганска хемија**.

Факултет педагошких наука у Јагодини

3.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Примењене рачунарске науке**.

3.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Снежане Радисављевић** под називом „Синтеза, карактеризација и биолошка активност мононуклеарних и полинуклеарних комплекса злата(III) са азот-донорским лигандима“.

3.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Невене Петровић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Биомедицински потенцијал одабраних врста макромицета и њихова улога у биоремедијацији“.

3.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марије Јаковљевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Карактеристике популација и конзервациони статус врсте *Alburnoides bipunctatus* (Bloch, 1782) у воденим екосистемима Србије“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Педагошки факултет у Ужицу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Теорија и методика физичког васпитања, спорта и рекреације** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Методика наставе физичке културе** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **наставник страног језика** за ужу научну област **Енглески језик** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Пословна економија** и Одлука Изборног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Енглеска књижевност и култура** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Физичка култура са методиком** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Меланхолија у српској књижевности 20. века“ и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај задовољства запослених на неопипљиве компоненте квалитета услуга у хотелијерству“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Говор Раче Крагујевачке“ и испуњености услова кандидата **Катарине Стевановић**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај квалитета услуга на бренд руралних подручја Ваљевске Подгорине као туристичке дестинације“ и испуњености услова кандидата **Милана Вујића**.

4.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Потенцијали за одрживи туризам засновани на природним ресурсима на територији Моравичког управног округа“ и испуњености услова кандидата **Душана Гарабиновића**.

4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

4.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Енглески језик**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Енглеска књижевност и култура**.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Српски језик са методиком**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област **Рачуноводство, ревизија и пословне финансије**.

Факултет техничких наука у Чачку

4.4.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област **Образовна технологија**.

4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Педагошки факултет у Ужицу

4.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Зорице Гајтановић** под називом „Развијање елемената математичке писмености у млађим разредима основне школе“.

4.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Економски факултет у Крагујевцу

4.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Николе Василића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Ефикасност националних иновационих система и економски раст у развијеним и земљама у развоју“.

4.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Стефана Сретеновића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Дизајн окружења за ефективну примену рада на даљину“.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

5.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор**, ужа уметничка област **Флаута**, и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за примењену и ликовну уметност

5.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент**, ужа уметничка област **Графички дизајн**, и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић